OyuKIu 1 rpaduKu

D yHKIINN
1. Haitnure koaddurmentsl a u b muneiinoit byuxium f(r) = ax + b, eci n3BeCTHO, UTO

FF(f(@))) = 8z + 21
[IpU BCEX T.

2. B ypaBaenun
Kt — k=4t +2

OykBa t obo3HadaeT HeM3BeCTHYIO, a OykBa k — mapamerp. Onpejiesnre KOJUIECTBO
peleHnii 3Toro ypaBHeHUs B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUYEHUS I1apaMeTpa.

I'pacdukn

3. Ha xoopmunarnoii miockoctn ganbl Toukn A = (—=2;3) u B = (1;1). Ilpn kaxunx
3HAUEHUSX 1M [IPIMast
y=mx —4
nepecekaeT oTpe3ok ABY
4. TlocTpoiiTe HAa KOOPAMHATHOMN MI0CKOCTH Oy MHOXKECTBO TOYEK, YIOBIETBOPSIONINX

COOTHOIIIEHUNTO
lz —y|+ |z +y| =1

2.2
- +y =9,
5. IIpm kakmx n cucrema ypaBHEHHIT IMeEeT POBHO OJTHO peleHne?
Y+ 3n =nx + 3,



